
Problèmes posés : CORRECTION

-a- Qu'observe-t-on comme changements entre l'objet et l'image ?

On observe que

· l'image est plus grande que l'objet

· l'image est renversée par rapport à l'objet

· sur l'image on peut voir des détails non visibles sur l'objet.

-b- Est-ce les modifications de l’œil par la lentille qui sont responsables des changements observés ? Explique ta réponse

Si on voit une image plus grande, ce n'est pas parce que la lentille  modifie l’œil. L’œil n'est pas modifié, c'est le même œil qui voit l'objet (petit) et l'image (grande). Dans ces expériences, on a modifié la position de la lentille par rapport à l'objet.

-c- Comment expliquer la formation de cette image sur l'écran ? 

La formation de cette image est liée au trajet de la lumière à travers la lentille. Quand on met un petit trou devant la lentille, cela limite la quantité de rayons diffusés par l'objet et on obtient quand même une image entière mais moins éclairée.
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